



苏州高等职业技术学院

江苏联合职业技术学院苏州分院

个人述职报告

本人陈芳，现任信息工程系副主任职务，主持系部工作。在这新冠疫情考验的特殊一年中，和系部成员一起努力，系部工作有条不紊，逐步推进，结合一年来工作情况，汇报如下：

1、德

认真学习新的教育理论，积极参加各类培训，不忘初心，牢记使命，及时更新教育理念。新的教育形式不允许我们在课堂上重复讲述，我们必须具有先进的教育观念，才能适应教育的发展。所以我不但注重政治理论学习，还注意从书本中汲取营养，认真学习仔细体会新形势下怎样做一名好教师。作为一名党员，时刻以宽以待人，严于律己的标准要求自己，在思想上与党保持一致，时时做到教书育人、言传身教，为人师表。

2、能

本学年作为系部负责领导，主动承担系部中专班的学测教学任务，担任 17 计算机应用 3 班的“高级图形处理”课程和 19 软件班“网页美工”课程的授课任务。通过教学团队的通力合作，中专班学测成绩达到考核要求，顺利完成学测任务，同时开设校级公开课 1 节。

新的学年中挑战新的工作难度，全面主持系部管理工作。在工作中以优秀党员的标准严格要求自己，勤于工作，根据上级部门的要求，做好防疫措施，协调管理好系部各项工作，根据校教诊改要求，发挥教研室职能开展教学研讨会，班主任德育研讨会，开展教学、德育的全面自查自检，将 1+x 项目内容融入课程体系中，修

订实施性人才培养方案，积极和企业联系，与中国电子科技五十五所、紫光集团新华三基本达成合作意向，已开展多次合作。

3、 勤

一是勤于工作。勤勉敬业是对一名党员干部的基本要求。本人具有较强的责任心，能够积极主动完成领导交办的各项任务，扎实的工作作风和苦干实干精神得到了同事的一致认可；二是勤于学习。坚持学习各种知识，不断拓宽自己的知识面，努力增强自己的业务能力，坚持工作在一线，工作中加班加点，旨在把工作做好。

4、 绩

在一年的勤恳工作中，我和我的团队都小有收获。

- 1) 做好新生入学军训工作、在军训会操中，我系表现优异获得三个一等奖、两个二等奖、并获得军训先进集体称号，在体育节日开幕式方阵表演中，我系获得第一名的好成绩。
- 2) 德育工作为扎稳打，严格执行手机管理制度，争创彩虹教室和彩虹宿舍，成立系部巡视小组，教学纪律有显著提升，受到各科老师由衷的表扬。团委开展丰富多彩有意义的主题活动，如“团旗飘 正青春 微团课”，“我劳动，我快乐”主题电子小报评比等，通过系列活动的开展，宣扬正能量，丰富学生课余生活，同时也提供学生展示自我的平台，锻炼了学生的各项能力。
- 3) 本年度 2017 级四个中专班参加学测，其中 17 计应 3+3 班 100%合格率，均顺利毕业，15 计网 1.2.3 班顺利毕业的同时在专转本录取率上有提升，涌现出 15 软件傅强老师班 43.5% 的转本率。

- 4) 积极推进 1+x 项目的实施，在全国统考中 web 前端开发项目合格率达到 70%，全省第一；云计算运维与开发项目合格率达到 77%，全国第三，中职类学校全国第一。
- 5) 关注青年教师发展，鼓励青年教师参加各级各类教学比赛，陈李飞、严春风、胡玉鑫获得江苏省教学能力大赛二等奖，新教师雷诗捷获得“创新杯”全国计算机类说课比赛一等奖。吕刚、步扬坚、刘晓忠老师获得苏州市教学能力大赛二等奖，正在冲刺省赛。全系有 11 名老师参加全国、省、市、联院各种教学类比赛。参与率全校第一。
- 6) 胡玉鑫、李琰、陈丽老师的创新创业团队获得省赛一等奖 1 个，苏州市一等奖 2 个，二等奖 1 个，三等奖 1 个。
- 7) 参加苏州市“中华保险杯”职业学校信息技术类技能大赛，获得 6 金 7 银 2 铜，8 组中职、4 组高职、4 组教师选手出线省赛。
- 8) 系部教师积极申报各级各类课题，本学期多个省、市级课题结题，省刊发表论文多篇，申请立项市级高职高专课改课题 1 项。

3、廉

坚持以德修身，严于律己，认真履行教师职业道德规范，树立正确的人生观、价值观，处事公正、公平、公开，关爱系部教师的发展。

存在问题及对策建议：

新的职责，新的挑战，新的压力，还需要不断学习，拓宽眼界，提高业务能力，为系部发展发挥自己的力量。